1 注 1525 万 + 3 注 847 万

体彩大乐透单期筹集公益金 1.08 亿

本报讯记者金海燕报道 10月 24日,体彩大乐透第 20105期开奖,前区开出号码 03、08、12、13、22,后区开出号码 04、12。本期通过 3.01亿元的销量,为社会筹集彩票公益金 1.08亿元。一等奖全国中出 4 注,其中 1 注为 1525万元(含 677万余元追加奖金)追加投注一等奖,出自广东;3 注为847万余元基本投注一等奖,出自河北、浙江、云南。本期开奖结束后,奖池滚存至 6.69亿元。

一等奖:1注 1525 万+3注 847 万 数据显示,广东中出的 1525 万元追加投注一等奖出自佛山,中奖彩票为一张 8+2 复式追加票,共中出一等奖 1注、四等奖 15注、六等奖 30注、八等奖 10注,单票擒奖 1530 万元。

河北中出的847万元一等奖出自廊坊,中奖彩票为一张10+3复式票,单票擒奖887万元。

浙江中出的847万元一等奖出自嘉兴,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

云南中出的 847 万元一等奖 出自保山,中奖彩票为一张 10+2 复式票,单票擒奖 857 万元。 对比可见,由于采用了追加 投注,广东佛山幸运儿在单注一 等奖方面要比其它三地的中奖者 多中了677万余元,从而使得单 注一等奖总奖金达到1525万元。

本期一等奖共计返奖 4067 万元。

二等奖:单注追加奖金 25.83 万

二等奖开出 91 注,每注奖金 14.35 万余元; 其中 46 注采用追加投注,每注多得奖金 11.48 万余元。追加后,二等奖单注总奖金 25.83 万元。三等奖开出 312 注,单注奖金 1 万元。四等奖开出

750 注,单注奖金 3000 元。五等 奖开出 16108 注,单注奖金 300 元。六等奖开出 21901 注,单注奖金 200 元。七等奖开出 39743 注,单注奖金 100 元。八等奖开出 689388 注,单注奖金 15 元。九等 奖开出 7047872 注,单注奖金 5元。本期二至九等奖共计返奖8248 万元。本期大乐透共计返奖1.23 亿元。

下期奖池滚存至 6.69 亿

奖池方面,本期开奖结束后, 6.69亿元滚存至10月26日(周 一)开奖的第20106期。



"2元最高可中 1000 万,3元最高可中 1800 万",事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大 奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益 金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

这束光,照亮小康路,温暖世人心

体彩扶贫书写公益本色

2020 年是全面建成小康社会的收官之年, 也是脱贫攻坚决战决胜之年。党的十八大以来, 贫困人口由 9899 万人减少到 600 多万人,脱贫 攻坚力度之大、规模之广、成效之显著,前所未 有。今天的中国,书写了"最成功的脱贫故事"。

在这份成绩的背后,体彩公益金在"体育扶贫"的战线上充分发挥力量和特色,在全民健身场地设施建设、赛事活动组织、精准扶贫等领域持续发力,一路向光而行,传递着公益温暖,为全面打赢脱贫攻坚战作出了重要贡献。



小康路上的体彩力量

全国统一发行 26 年来,体彩已累计筹集公益金超过 5500 亿元,这些公益金除了用于大家熟知的体育事业之外,还用在社会公益事业方面,这其中就包括扶贫事业。

2007年至2019年,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金支持扶贫事业136.75亿元。"十三五"期间,中央财政已累计安排该项资金79.4亿元,按照每县2000万元的补助标准,实现对397个革命老区县的全覆盖。目前,2020年中央专项彩票公益金安排支持资金20.6

亿元已全部下达,重点支持脱贫 攻坚任务较重的深度贫困革命老 区县和巩固脱贫成果任务相对较 重的贫困革命老区县。

"没有全民健康,就没有全面小康。"2011至2019年,国家体育总局已经累计使用超过183亿元体育彩票公益金,用于援建全民健身场地设施、捐赠体育健身器材、资助群众体育组织建设和全民健身活动,以及开展全民健身法规、科研宣传等工作。以为标意,在全国范围内已初步形成了以全民健身活动中心、体育公园、

健身广场、健身步道等多种设施 类型为支撑的全民健身运动场。 遍布城乡的"15分钟健身圈"、丰 富多彩的全民健身活动,更是给 人们提供了方便、多样的健身选 择,让人们乐享健康。

长期以来,在体育扶贫工程的持续发力下,在体彩公益金的持续发力下,在体彩公益全已超越了简单的强身健体,体育与之化、旅游、康养、教育等行业融合大展,体育工作与扶贫工作深深融合,让贫困人口和贫困地区脱贫致富,同全国一道进入全面小康社会。

"体彩+"创造更多可能

节目于8月8日全民健身日开播,截至10月19日,全网曝光量突破8.8亿,在同时段央视频道收视率排名中始终保持前六名,相关微博话题阅读量超过1亿,实现了收视率与口碑双丰收。

"从收视和曝光情况来看, 广大观众对体育+文化+扶贫的 内容组合表现出很大的兴趣。" 国家体彩中心主任张弛介绍, "节目播出期间我们的自媒体平 台收到了许多用户的点赞。通过 这档节目,我们相信更多人得或 这档节目,我们相信更多人得更也 技识公益体彩。中国体育彩票也 特在广大群众随手微公益力量, 为实现全面小康,建设健康中国 提供更大支持。"

《温暖有光放映队》从内容上融合体育扶贫与文化扶贫,从形式上将纪录片的真实性与真人秀的娱乐性相结合,呈现出一部独具特色的脱贫攻坚主题公益纪实节目,透过

体育人与电影人的眼睛,将小康路上的一幕幕真实的故事以最动人的方式呈现在观众面前。这档节目的成功收官,为"体彩+文化"的发展模式开创了更多可能。

其实除了这档节目,体彩一直在探索多领域的跨界合作,比如今年的体彩吉祥物征集,就是体彩迈入设计领域的一次有益尝试,通过与专业设计师、设计院校的合作,让体彩品牌与年轻群体建立了更多联系,也让"你未必光芒万丈,但始终温暖有光"的人人公益新理念得到更多人的认可。

在前不久刚刚圆满落幕的"点亮健康中国"活动中,体彩联合人民日报新媒体,以"运动+打卡""云 PK"的全新方式将随处可见的体彩实体店变成了我们身边的"健身房",并在8月8日举办了万众瞩目的"燃动中国"全民健身嘉年华,将全民健身的热潮推向了全国。

"放映队"用光影记录幸福

在这具有里程碑意义的一年,中国体育彩票联手电影频道推出脱贫攻坚主题公益纪实节目《温暖有光放映队》。以送电影下乡的方式,实地重走习近平总书记曾经走过的路线,寻找脱贫路上的真人物、真故事、真幸福,为脱贫攻坚的最终胜利献礼。

在十站的旅途中,在一幕幕 温暖与感动中,在一个个真实的 故事中,我们也随之看到了老百 姓在体育扶贫中实实在在受益的 幸福,体育与文化的魅力得以深 度融合。

在云南腾冲,体彩公益金支持的"七彩云南全民健身工程"为群众送去健康生活;在四川峨边的一所所学校里,"公益体彩扶贫支教"活动为山区的孩子们打

开了体育世界的大门; 在河北阜 平,在体彩公益金的支持下,京津 冀户外运动挑战寨为当地的旅游 经济发展提供了积极助力;在宁 夏的生态移民村原隆村, 体彩公 益金助力的一项项赛事活动为原 本陌生的乡亲们搭建起相识相知 的桥梁;在贵州榕江,体彩公益金 为体操娃娃们"飞出大山"的梦想 添上翅膀;在河南新县,"公益体 彩 快乐操场"为孩子们的校园生 活增添了一份欢声笑语; 在浙江 安吉, 完善的体育设施早已成为 绿水青山中一道独特的风景;在 湖北荆州,一段段体彩人逆行而 上抗击新冠疫情的故事无不展现 着国家公益彩票的责任担当;在 福建漳州女排基地, 我们共同见 证了顽强不屈的女排精神,以及

在竞技体育蓬勃发展的背后,体彩公益金默默作出的贡献;在山西繁峙县和代县,国家体育总局定点开展扶贫工作,帮助当地百姓"立志、立教、立业",为乡村振兴提供了积极助力。

随手公益传递温暖

如今,体彩公益金已经深入 百姓生活的方方面面,在遍布城 乡的健身设施上,在一座座体育 场馆中,在多姿多彩的全民健身 活动中,在我们的社保基金中, 在孩子们的教育教学中,在一个 个扶贫项目中,我们都能看到体 彩公益金的身影。那么公益金从 何而来?如何分配?想必这是很 多购彩者及大众共同的焦点。

根据现行彩票管理规定,彩票公益金来源于彩票发行销售收入和逾期未兑奖的奖金。根据国务院批准的彩票公益金分配政策,彩票公益金在中央和地方之间按 50:50 的比例分配,专项之间按 50:50 的比例分配,专关会福利、体育等社会公益事业,按政府性基金管理办法纳人预算,实行财政收支两条线管理,专款专用,结余结转下年继

续使用。地方留成彩票公益金,由省级财政部门商民政、体育等有关部门研究确定分配原则。中央集中彩票公益金在全国社会保障基金、中央专项彩票公益金、民政部和体育总局之间分别按60%、30%、5%和5%的比例分配。

自党的十八大以来,体育彩票公益金的使用方向,已越发聚焦于提供基本公共服务,集中于满足人民对美好生活的需求。

未来,体彩将继续以建设 "负责任、可信赖、健康持续发展 的国家公益彩票"为发展目标, 以人民为中心,为人民谋幸福, 肩负国家公益彩票的责任担当, 为健康中国和为全面建成小康 社会贡献力量。

(关言)